



Sejem ZEPS je največji poslovno sejmski dogodek v Bosni in Hercegovini (foto G. P.).



Del skupnega razstavnega prostora enajstih slovenskih podjetij na sejmu Tehnoma v Skopju

Ze v začetku oktobra se je pod okriljem OZS in JAPTI 16 slovenskih podjetij udeležilo mednarodnega sejma **ZEPS v Zenici** (BiH); potekal je od 5. do 10. oktobra. Skupni razstavni prostor je obsegal 239 m², na njem pa so se predstavila podjetja CA, Cvetka Seidl s. p., Tevel, Kontakt, Tera, Lotrič, Kerber, Kolektor Sinabit, Fipis, Guma Koren, Aleš Koren s. p., Ete, Air G, Kogast Grosuplje, Tio pnevmatika, Elektroinženiring, Le tehnika in Kovinostrujarstvo Ivan Gomilšek s. p.

ZEPS je največji poslovno sejmski dogodek v Bosni in Hercegovini in je namenjen predstavitvi kovinske industrije, strojegradnje, gradbeništva, rudarstva, lesne industrije, informatike, farmacije, medicinske opreme, grafične in tiskarske industrije, tekstila, usnja, obutev, športa in rekreacije. Letos je na sejmu sodelovalo preko 300 razstavljalcev iz 28 držav.

V času sejma sta slovenske razstavljalce obiskala tudi ekonomski svetovalec na slovenskem veleposlaništvu v BiH **Emilijan Žorž** in predstavnica slovenskega poslovnega kluba v BiH **Barbara Pribožič - Leka**.

V drugi polovici oktobra so se pod okriljem OZS in JAPTI slovenska podjetja predstavila na mednarodnem sejmu **Tehnoma v Skopju** v Makedoniji (od 19. do 23. oktobra). Enajst podjetij je zasedlo 127 m² skupnega razstavnega prostora. Tehnoma je največji sejmski dogodek v Makedoniji in ponuja bogat program s področja barvne in črne metalurgije, kovinsko predelovalne industrije, elektroindustrije in industrijske avtomatike, gradbenih materialov in gradbene teh-

Sejmski nastopi slovenskih obrtnikov

Oktober na treh sejmih in še poslovnem srečanju

Tudi pretekli mesec se je pod okriljem OZS in Javne agencije republike Slovenije za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI) zvrstilo nekaj skupinskih sejmskih nastopov slovenskih obrtnikov in podjetnikov. Razstavni prostor na vseh sejmih je zagotovila agencija JAPTI.



Udeleženci poslovne konference v Geri v Nemčiji (foto G. P.)

nike, grelne in hladilne opreme in aparatov, izdelkov in storitev obrti, male industrije, gradbene mehanizacije in energetskih sistemov. Letos je na sejmu sodelovalo 245 razstavljalcev, med njimi v okviru skupnega razstavnega prostora tudi slovenska podjetja Plan-net, Smrdelplast, Jub, Lotrič, P-team, Vacsi, Inea, HTZ Velenje, L. P. Kerber Medvode, Veriga in Tio pnevmatika.

V času sejma sta OZS in JAPTI v hotelu Continental pripravila tudi poslovno srečanje naših obrtnikov in podjetnikov z makedonskimi in srbskimi ter grškimi

podjetji. Nekaj dni kasneje pa je bil na sejmščini še poslovni forum o makedonskem in slovenskem gospodarstvu ter investiranju v Makedoniji in Sloveniji.

Slovenske razstavljalce so obiskali tudi slovenski veleposlanik v Makedoniji **Alain Brian Bergant**, gospodarski svetovalec **Jernej Tovšak**, bodoči veleposlanik Makedonije v Sloveniji **Igor Popov**, predstavniki Agencije za promocijo in podjetništvo Makedonije, Agencije za razvoj in investicije Makedonije ter predstavnik Obrtne zbornice Skopje.

Hičkati kot v Skopju je potekala

predstavitve slovenskih podjetij tudi na 1. mednarodnem sejmu **Pula boat fair** (od 19. do 22. oktobra) v Pulju na Hrvaškem. Na skupnem razstavnem prostoru v velikosti 18 m² se je predstavilo 5 slovenskih razstavljalcev.

Sejem, ki je namenjen predstavitvi najuglednejših svetovnih izdelovalcev opreme za ladjedelnost in navitiko ter distributorjev in zastopnikov, je bil letos prvič, na njem je sodelovalo 98 podjetij, obiskalo pa ga je več kot 5.000 strokovnih obiskovalcev.

Mesec pa se je končal s kooperacijskim srečanjem malih in srednje velikih podjetij s področja obnovljivih virov energije iz Slovenije, Nemčije in Avstrije v **Geri v Nemčiji** (27. in 28. oktobra). OZS in JAPTI sta ga pripravila skupaj z Gospodarsko zbornico iz Gere. Udeleženci so si drugi dan srečanja ogledali tudi tamkajšnje sončno elektrarno, ki je ena izmed treh največjih v Nemčiji, ter podjetje ROTH & RAU, ki velja za enega največjih proizvajalcev strojev in naprav za proizvodnjo fotovoltaičnih sistemov na svetu.

E. Z., G. P.